
1.Který létající pták je největší na 

světě?  

A, orel 

B, kondor velký  

C, pelikán 

 

2.Jak vysoký může být plameňák? 

A, 1,25 m 

B, 1,5 m 

C, 1,95 m 

 

3. Čím se živí chameleon? 

A, hmyzem 

B, listím 

C, koníky 

 

4. Varan má čichové buňky:  

A, na jazyku 

B, v nozdrách 

C, za ušima 

 

5. Dráček létaví je? 

A, pták 

B, brouk 

C, ještěrka 

 

 

6. Jak dlouhý jazyk má chameleon? 

A, skoro jako celé tělo 

B, asi 3 cm  

C, má ho širší než delší 

 

7, Jak se rozmnožuje kareta velká? 

A, snáší vejce  

B, rodí mláďata 

C, vypouští jikry 

 

8, Kde se rodí úhoři? 

A, v Barnetově moři  

B, v Černém moři 

C, v Sargasovém moři 

 

9, Věda používá pro měření 

vzdálenosti ve vesmíru jedntoku: 

A, světelný skok 

B, světelný rok 

C, světelný krok 

 

10. Pouště jsou oblastí kde za rok 

spadne méně než: 

A, 25 cm srážek 

B, 50 cm srážek 

C, 75 cm srážek 
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